

## Europass Curriculum Vitae



### Informații personale

Prenume / Nume **Richard Lewis**  
Adresă(e) Hill Farm House, Newport Road, Milton Keynes, MK15 0AA, UK  
Telefon(oane) +44(0) 1908 692345 Mobile: +44(0) 777 558 4202  
Fax(uri)  
E-mail rl@lewisuk.co.uk  
Naționalitate UK  
Data nașterii 30.09.1941  
Sex Masculin

### Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

#### Experiența profesională 2006 PÂNĂ ÎN PREZENT

Director al GB limited și Asociat al Centrului pentru Învățământ Superior, Cercetare și Informare (vezi mai jos)

Lewis GB Ltd, 19 Goodge Street, London, W1T 2ph, UK

Principalele activități. Învățământ Superior, în special în sfera Managementului și Guvernanței la nivel Instituțional, Finanțelor și Asigurării Calității. Sunt, de asemenea, pe listele unor evaluatori academici dintr-o serie de Agenții de Asigurarea Calității și Acreditare de peste hotare.

Perioada

Funcția sau postul ocupat **IULIE 1992 - SEPTEMBRIE 2006**

**THE OPEN UNIVERSITY**

Walton Hall, Milton Keynes, MK6 7AA, UK

Ianuarie 2001 - Septembrie 2006

Codirector al Centrului pentru Învățământ Superior, Cercetare și Informare (Centre for Higher Education Research and Information - CHERI) al Open University - OU (Universitatea Deschisă)

Am împărțit responsabilitățile pentru o mică unitate specializată ce se ocupă cu o serie de aspecte ca locul învățământului superior în societate, șansele de angajare ale absolvenților, managementul instituțional și asigurarea calității. Deși face parte din OU, Centrul nu vizează exclusiv învățământul la distanță. CHERI (denumit atunci the Quality Support Centre – Centrul de Suport în sfera Calității) a fost înființat, sub conducerea mea, de către membrii Consiliului de Acordare a Diplomelor Universitare la nivel Național (Council for National Academic Awards – CNAAs) și a fost preluat de OU, la dizolvarea CNAAs, în anul 1993.

Ianuarie 1999 – Decembrie 2001

Rector interimar și Rector Asociat al US Open University (Universitatea Deschisă din SUA).

Am fost membru al unei mici echipe care avea drept misiune înființarea unei instituții soră, dar independentă, cu sediul în Statele Unite.

Iulie 1998 – Decembrie 1998

Vice președinte executiv al Open University Worldwide (Universitatea Deschisă la nivel Internațional), organismul responsabil cu activitățile în plan internațional ale OU.

Ianuarie 1993 - Iunie 1998

Prorector adjunct al the Open University

Am ocupat funcția de Prorector adjunct pentru servicii destinate studenților, servicii de tutoriat și servicii la nivel regional. Am condus acel departament al universității care se ocupă cu furnizarea serviciilor academice și administrative atât în Regatul Unit cât și în Europa. În acea secțiune erau aproximativ 1.000 de membri ai personalului cu normă de bază și în jur de 7.000 de lectori asociați cu normă parțială, care acordau asistență, în mod direct, studenților.

Iulie 1992 - Decembrie 1992

Director al the Open University în Țara Galiilor.

Responsabil cu activitățile OU în Țara Galiilor.

Principalele activități și  
responsabilități

Numele și adresa  
angajatorului

Tipul activității sau sectorul  
de activitate

## **Educație și formare**

Perioada **Septembrie 1968 - Iunie 1971**

Titlul calificării obținute Curs cu frecvență redusă al London School of Economics (Școala de Științe Economice din Londra), ce a condus la titlul de master în Contabilitate și Finanțe (MSc in Accounting and Finance)

**Septembrie 1962 - Septembrie 1965**

Curs la distanță în contabilitate.

Am devenit membru asociat al Institutului Contabililor Autorizați din Anglia și Țara Galiilor, în anul 1965, statut convertit automat în Fellow (Fellow of Chartered Accountants – FCA), în 1975.

**Septembrie 1959 - Iulie 1962**

Curs de zi de Matematică și Statistică la Imperial College din Londra, ce a condus la titlul de licențiat în Matematică (BSc în Mathematics).

**Aptitudini și  
competențe  
personale**

Limba(i) maternă(e) **Engleză**

Aptitudini și competențe sociale Foarte familiarizat cu lucrul cu străinii.

Am desfășurat activități de asigurarea calității în peste 30 de țări

Sunt legat îndeaproape de Rețeaua Internațională a Agențiilor de Asigurarea Calității în Învățământul Superior (The Network of Quality Assurance Agencies in Higher Education) de la înființare, în 1992, în prezent sunt Trezorerul Rețelei, iar în intervalul 2003 – 2007 am fost Președinte.

Dețin titlul onorific e Doctor în Litere, acordat de Universitatea din New York

Aptitudini și competențe organizatorice Am fost implicat, în mare măsură, în activități caritabile. În prezent sunt Președinte al VICTA (Visually Impaired Children Taking Action – Copiii nevăzători iau atitudine) și Trezorer al UK Council for International Student Affairs (UKCISA) (Consiliul din Regatul Unit pentru Servicii destinate Studenților) și fost Trezorer al ActionAid UK, Fundației Naționale pentru Promovarea Instruirii (the National Literacy Trust) și al Asociației de Cercetare Socială (the Social Research Association).

De asemenea, am fost membru în comisiile a patru universități, în diverse calități.

Aptitudini și competențe tehnice Cunoștințe PC

Bune abilități de scriere. Sunt coautor a patru manuale de contabilitate, unul dintre acestea urmând să fie publicat, în scurt timp, în cea de-a opta ediție.

De asemenea, am luat cuvântul la numeroase conferințe internaționale